



本报讯 3月21日，辽阳市市委副书记、代市长郭云峰率市有关部门领导到奥克调研。奥克集团董事长宋恩军、集团副总裁梁军陪同。

## 宋恩军接待辽阳市代市长郭云峰到奥克调研

郭市长此次调研，在奥克期间，宋恩军向郭市长介绍了奥克的创业历程以及集团董事会上宋恩军个人的履历和各项荣誉。就奥克创立三十年来所取得的各项成就和集团“十四五”期间各项重点项目的推进工作进行了详细的汇报。宋恩军表示奥克集团会继续依托

以党的政治引领为重要引领的经营理念政治方向，坚持集团“十四五”规划的发展方向，深化自主创新理念，充分利用产学研用相结合的合作模式和科研优势，持续为辽阳的经济发展做出积极的贡献。

郭市长认真听取汇报后对奥克集团所取得的成就予以了

充分的肯定。他指出，奥克集团要完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持创新发展，坚定“专精特新”，坚定不移走绿色低碳的高质量发展之路。他要责成辽阳相关部门要从辽阳的经济发展建设出发，为企业的发展提供政策和服务支持，加大对企业的扶持力度。此外，郭市长还

还对奥克的安全工作进行了详细询问，并强调要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产各项工作，努力实现高水平安全与高质量发展良性互动，为全面振兴新突破三年行动首战告捷营造良好稳定环境。

辽阳市委副书记、区长杨伟和区委有关部门负责同志也参加了此次调研，并对集团重点项目的推进情况进行了交流。（集团宣传科）

## 推动改革创新 抓好人才强企

### 奥克集团高级副总裁梁军一行到药辅公司调研指导



本报讯 2月21日，奥克集团高级副总裁梁军、副总裁王军一行

到药辅公司就研发团队建设、激励政策实施、安全生产和风险控制、科技创新与机制改革等工作进行调研指导。药辅公司领导班子、部门负责人及骨干人员参加首次会议。

会议期间采取一对一的形式，对管理团队、党政工、基层员工进行面谈，对集团重要文件的传达学习理解能力、现阶段公司研发团队建设、人才管理情况、2023年的重点工作进行详细讲解，对班子成员对五个业务线的理解程度及公司经营管理岗位的适用性，深入基层，了解员工思想状况，对集团今后安全发展的建议等。

此次调研推进人才强企战略

（主席第一课）由辽宁省委党校的孟泰教授讲授《马克思主义政治经济学基本原理》课程。通过对马克思主义政治经济学的创立与发展、主要内容以及当代价值等方面的学习，一梯队、二梯队、总经理和青普高配班从课程中进一步解放思想，锐意改革，增强动力、提高水平。第一天的

深入实施，进一步推进集团人才管理体制机制的创新。做到认识统一、思想统一、部署统一、行

课程圆满结束。接下来几天将会围绕《*资本论*》《矛盾论》《实践论》《*论十大关系*》《*邓小平文选*》《*关于正确处理人民内部矛盾的问题*》《*邓小平*》《*新三十年*》的文化、战略与创新、管理》等课程进行教学。（集团培训部 康成斌）

动统一。为企业改革创新、转型发展提供强有力的支撑。（集团宣传科）



## 奥克集团及所属各单位举行庆祝国际劳动妇女节系列活动一瞥

### 奥克集团举办庆祝三八国际劳动妇女节暨表彰大会

位，展示巾帼不让须眉的风采。让广大女员工深受鼓舞，倍感振奋。集团党委副书记宋恩军热情洋溢的讲话，激励着大家在新的年度里继续向上，再创新绩。随后，集团妇联主席马玲宣读《集团女工工作报告》；最后，由集团工会副主席王树博宣读2022年度奥克集团“三八红旗手”表彰决定，分工会在各分会场分别为荣获获得者进行了颁奖，并现场采访了“三八红旗手”代表邢丽娟、任少凤、赵宇鑫、董娜四位代表，她们分别向大家分享了自己敢于追梦、同心筑梦的心路历程，生动展现了奥克女工干事创业的巾帼担当和“半边天”的别样风采。

图中国通结束。集团妇联希望奥克集团每一位女员工将每一个岗位都当成战斗的舞台，秉持巾帼之志，奉献巾帼之力，彰显巾帼之美，共同凝聚起“共创创新发展，共同富国强盛”的巾帼“她力量”。在全面建设社会主义现代化国家新征程上同心同德、让青春在奥克高质量发展进程中绽放绚丽光彩！

（集团女工委 林光）



### 同心筑梦 芳华绽放 吉林奥克“3.8节”庆祝活动

本报讯 三月的暖阳，给我们灿烂的心情；三月的清风，吹开了我们脸上美丽的笑容。春意盎然的三月，我们迎来了自己的节日。我国第100个、国际第113个“三八妇女节”。集团工会、集团妇联及吉林奥克工会为女工们准备了丰富多彩的节日，让女工们度过了开心难忘的一天。

上午11时，集团公司工会、集团妇联组织召开了“凝聚她力量，巾帼助力共富”2022年“三八红旗手”表彰大会。吉林奥克官琦琦、李敏获得集团“三八红旗手”荣誉称号。吉林奥克总经理刘健、工会主席刘健为其颁发证书和鲜花，并对她们表示衷心的祝贺。吉林公司工会积极响应集团

（吉林奥克女工委）



### 四川奥克组织开展庆祝三八节系列活动

扬“自尊、自信、自立、自强”的精神。在奥克女工践行奥克“共创共享、共担共荣”的企业核心价值观，在工作岗位上智慧施展才华，为集团“十四五”高质量发展贡献出一份力量。集团领导对她们的事迹给予了肯定。

奥克总经理为女员工送上鲜花、巧克力表示节日的问候，并祝大家：“三八女神节快乐”。结合集团安排，四川工会组织了以“慧心巧思，情满女神节”为主题的手工制作活动。活动中，大家认真聆听讲解制作麻布包的工作，然后自己动手对其进行绘画、色彩的装饰。最后通过大家的努力完成了一个个色彩鲜艳、时尚精美的麻布包。本次活动不但培养了大家的观察、动手、设计、创新的能力，还起到了增进女员工之间的交流和互动，凝聚团队力量，促进团队合作和共同进步的历程。

（四川奥克 赵娟）

### 广东奥克工会开展三八妇女节系列活动

市巾帼助力共富”系列活动。共同庆祝第113个“三八”国际劳动妇女节，致敬每一位在岗位上兢兢业业的女同胞。

广东奥克工会组织了一场女工户外踏青活动，共同前往阳春石林风景区，欣赏绿意盎然的石林风光，享受大自然的清新空气，让大家在工作之余放松心情，享受别样的生活乐趣。公司的高品质生活，离不开女工们的辛勤汗水和无私奉献。此次“三八”妇女节活动的开展，不仅丰富了大家的业余生活，缓解了工作压力，还让女工们深深感受到了公司及工会

### 凝聚她力量 巾帼助力共富 武汉奥克工会开展三八女神节系列活动



本报讯 春和景明，万象更新。为庆祝第113个国际三八妇女节，充分展现广大女工健康向上的精神风貌，激发奋进建功的工作激情，进一步发挥女工组织的独特优势，更好凝聚她力量，展现她风采，书写她故事。武汉奥克工会举办“凝聚她力量，巾帼助力共富”系列活动，向了不起的她致敬。

八红旗手，并接受大会表彰，展现了武汉女职工的巾帼风采。大会号召全体女工以先进为榜样，发挥巾帼之智，贡献巾帼之力。

三月的武汉正是樱花烂漫时。下午工会组织女工前往青山公园赏樱，大家徜徉在樱花浪漫的色彩中，徜徉于湖光中，如仙境漫步，美不胜收。赏樱结束后组织女工观看了电影《保你平安》，感受一个向小人物逆袭的一段深水相逢却守护到底的治愈故事。从欣赏到感悟的开头，巧妙设置悬念，一路有笑有泪有惊险，唯真唯美，号召坚持初心，让女工们在放松之余相信世间的美好，达到真正的幸福。

武汉奥克接下来将进一步凝聚巾帼力量，激励女工充分发挥聪明才智，奋发进取，勇于担当，在平凡的岗位上做出不平凡的事迹，用智慧和汗水书写巾帼不让须眉的壮丽情怀。（武汉奥克 杨倩）

上午，全体女工参加“奥克集团女工大会”视频会议。会上，集团董事局主席、高级副总裁兼民对奥克女同胞为奥克的发展，为家庭的美好幸福做出的贡献表示感谢，祝愿奥克全体女工节日快乐。其中武汉奥克郝佳和叶灵霞被评为2023年奥克集团三

的贴心女兵，营造了温暖、和谐、融洽的工作氛围，进一步

### 慧心巧思 情满女神节



本报讯 美好的春天象征着希望、温暖和团结，今天是三八国际劳动妇女节，在这个特殊的日子里，奥克集团妇联、集团工会集中开展以“凝聚她力量，巾帼助力共富”为主题的庆祝三八国际劳动妇女节暨表彰活动。会上集团领导对所有女工送上最美的节日祝福。早在古代就有巾帼不让须眉，至今女工也是大力弘

### 凝聚她力量 巾帼助力共富



本报讯 万物复苏春风暖，巾帼绽放芳华，为进一步丰富公司女工职工精神文化生活，加强对女工职工的关心关爱。3月1日，广东奥克工会举办“凝聚她力量，